

百年征程 启航新征程·先锋

“三员”服务暖人心

(上接第1版)

今年以来,该县通过线上线下发布卫生人才招聘信息、参加人才交流会、组团赴高校招聘等方式,按照“公开招聘、双向选择、减一补一”原则,聘用编外专业技术人才72名。扩签农村订单定向生,按照“按需设岗、公开招聘、择优聘用”的原则,考核招聘专业技术人才27名,成功签约定向生14名。以“政府搭平台、单位结对子、专业交朋友”的合作模式,与乐山职业技术学院签订校地合作协议,共同培育在校临床、中医药学生。

当好健康信息“翻译员”

“新冠病毒疫苗接种具体安排如下……”“健康井研”微信公众号每天动态发布疫苗接种指引,并附相关健康知识,同时耐心回答群众询问,有力促进并研县疫苗接种工作顺利开展。

为了提高群众防病治病意识,形成“全民学医”的良好氛围,并研县卫生健康局利用公众号传播速度快、覆盖范围广的优势,在“健康井研”上开辟“井研说事”专栏,每周由1名本地专科医生编写科普知识,持续推送。并研县群众关心的疫情动态等,开辟“疫情提示”“卫健动态”等专栏,实时跟踪风险地区调整情况,调整常态化防控措施。

此外,并研县卫生健康系统积极探索“零距离”宣传模式,通过进村、入组、到户方式,开展“三减三健”“世界艾滋病日”等健康知识讲座,通过定期监测“老、高、糖”患者的血压、血糖,指导其合理用药,规范重点人群健康管理,促进养成全民健康生活方式。

市计量测试所 开展出租车集中检测

本报讯(记者 甘国江)近日,市计量测试所开展出租车集中检测,组织专业技术人员严格依据《出租汽车计价器检定规程》,对出租车计价器的时钟、K值、行程、续程、单价、加价等项目进行逐项检测,对有误差的计价器现场进行调整,确保本次出租车计价器检定合格率为100%。

同时,市计量测试所对检定合格的计价器加装铅封,并出具检定报告,确保检定后的计价器数据准确,计价公平。在检定过程中,该所发现极个别的出租车出现铅封损坏。针对这种情况,该所工作人员对驾驶员进行法治宣传,杜绝今后发生私自损坏铅封情况,教育引导出租车公司和驾驶员遵纪守法、诚信经营。

据了解,市计量测试所本次共检定出租车计价器302台,免收全部检定费3.624万元。下一步,该所将加强力量,持续对出租车计价器进行调试和检定,确保出租车计价器准确可靠,切实维护出租车司机和消费者利益,让市民出行都能坐到计量公平、公正的“放心车”。

与时俱进, 做百姓需要和喜欢的全媒体

■王竹筠

在全媒体时代的浪潮中,传播力、引导力、影响力、公信力不断提升的新型主流媒体矩阵正不断成长壮大。如何做成百姓真正需要和喜欢的全媒体,是一个值得思考的课题。

新媒体产品基于受众。在微信、微博、手机APP等新兴媒体的推动下,受众不再是简单的信息接受者,更是具备了传播者这样一个双重身份。新的媒体环境,主流媒体想赢得受众的心,就必须在思维方式、价值观等方面与受众同频共振。换言之,从受众的需求出发,精准定位不同年龄、领域甚至不同知识水平的受众,将手中的新闻素材重新“量身定制”分发,才能更好地实现信息聚合传播。一个单独的新闻产品不可能符合所有受众的口味,但只要能引起某一类人群的共鸣,就是一个好的新媒体产品。

全媒体时代内容为王。随着数字媒体越来越普遍,数据开放和信息共享程度越来越高,人人都是内容生产者,媒体平台内容生产的门槛大大降低。例如,在突发事件中无孔不入的谣言,无论是为了博取关注还是制造恐慌,网络背后的手敲键盘,就能轻易制造极具煽动性和传播性的话题。此时,就需要尊重新闻事实、坚持正确舆论导向的主流媒体客观公正地发声,以营造和维护良好的互联网信息环境。作为主流媒体,应始终坚持以优质内容为核心,向广大受众提供深度、权威、专业、多元的内容,是全媒体发展的关键。

挑战创新做活做优。媒体内容和呈现形式一直是媒体从业者的困扰所在,也是需要切入的地方。就媒体内容而言,创意是无价的,从切入角度、文字风格到标题及图片视频运用等,都值得进行反复推敲,甚至集众人之智进行“头脑风暴”,激发更大创造力;就呈现形式而言,再优质的内容,如果呈现的形式一成不变,也容易给受众的审美疲劳,这时候就需要形式创新。例如,将严肃、正面、容易给受众留下枯燥沉重印象的话题转换为图表形式、视频解说、动画动漫,或者是互动性强的小程序、小游戏,做成真正走进受众的新媒体作品。

作为全媒体平台,技术资源是基础,内容服务是核心,用户是根本。能够适应各种变化和需求,深入用户群建构、维护,不断丰富创新内容及表现形式的全媒体,才能成为百姓需要和喜欢的全媒体。

犍为县行政审批局机关党支部

擦亮“犍小审”政务服务招牌

■记者 张清

立以来,创建了局党组带头、党员先行、全员参与的“犍小审”党员干部服务品牌。

今年4月,凯金负极材料一体化项目签约落地犍为当日,由犍为县行政审批局业务骨干组成的“犍小审”代办专班,立即上门服务该项目企业开办,仅用1个半小时便将营业执照送到公司负责人手中,并全程协助公司完成税务登记和对账账户开办事宜。

去年12月,因意外事故致残的犍为县舞鹤镇玉泉村二组村民钟世军需办理残疾证。他按照政务服务“连心卡”上的联系方式联系上村级代办员,“村小二”上门“接单”后,一次性收集所需材料,全程代办帮跑,不久便将办好的残疾证送到钟世军手上。

这些都是犍为县行政审批局机关党支部打造高效便捷温馨政务服务的一个缩影。

为打造审批服务优秀团队,该党支部加强组织建设,充分发挥战斗堡垒作用。深入开展党史学习教育,每周五定期开展集中业务学习,并通过开展“岗位大练兵、技能大比拼”等知识竞赛活动,持续锻造建强审批队伍。政务服务窗口党员一律佩戴党徽上岗,公开亮明身份,示范开展办事群众引导,模范推行规范化行政审批。

以“群众及市场主体不满意”为服务工作的根本落脚点,该党支部坚持为民办实事,落实多项行动举措,以高质量党建引领高质量服务。

“放管服”延伸行动——结合两项改

革“后半篇文章”,建立县镇村三级“一次就好”便民服务体系,通过管理下移、权力下放、服务下沉等方式推进“放管服”改革向基层延伸,增强基层服务能力。推进镇村便民服务站标准化、规范化、便利化建设,组建“村小二”代办队跑服务队215支654人,变“群众跑腿”为“干部跑路”,打造县镇村三级“15分钟便民服务区”。

政务服务春风行动——持续发挥“半小时工作室”作用,提供企业开办一条龙服务,实现企业当日签约当日落户。设立工程建设项目审批专区,依托省工程建设项目审批管理平台,实现工程建设项目“一站式”办理。优选党员、业务骨干组成工作小组,开展“专班送审”,为工程建设项目提供“保姆式”全程代办服务。

营商环境提升行动——打造“办事不求人”营商环境,制定《犍为县营商环境提升18条措施》,明确制定政府服务清单、加强资源要素保障等8方面营商环境工作要点。深入开展“一网通办”能力提升行动,推动更多行政审批和政务服务事项“线上线下”融合办理,让“数据多跑路、群众少跑腿”。

面向未来,代翔宇表示,将着眼群众关切、企业期盼、发展需要,以党建引领好“一网通办”前提下的“最多跑一次”改革,持续推进政务服务提质增效,结合“我为群众办实事”实践活动,把企业和群众的“关键小事”当作“心头大事”来办,把为群众办实事、解难题落到实处。

自7月23日凌晨5时到达郑州后,国网乐山供电公司应急抢修队已恢复郑州经济技术开发区4000余户居民供电

“今晚我要住家里”

■记者 甘国江 文/图

“今晚我要住家里,乐山来的电力工人帮我们接上了电,小区的邻居们都回来了。”昨(25)日下午,世纪家苑小区居民刘春苹拨通了女儿的电话。

刘春苹所住的小区位于郑州经济技术开发区。受此次洪灾影响,该小区于7月24日16时许停电,60岁的刘春苹只好前往同住在郑州的女儿家暂住。

受困的不止刘春苹。世纪家苑小区有住户300多户1100多人,洪灾导致小区停电后,不少人都暂时搬了出去。“没电,生活严重影响。”和刘春苹同住一栋楼的施小会7月25日上午刚刚回郑州,小区停电后,专门回许昌暂住。“回来之前,我们已经定好了宾馆,家里没电肯定没法住,这么热的天。”

不过两人在进小区后却发现变化,门口停着贴有国家电网标识的车辆,小区内电力工人在穿梭忙碌着。两人心中一下子燃起了希望。

“预计下午就能供上电了。”国网乐山供电公司应急抢修队队员杨宇一边和同事放置电缆,一向居民解答。

“那我今天晚上要回家住,宾馆



应急抢修队队员烈日下抢修电路

哪有家住得舒服哦,太感谢你们了。”施小会边说边兴奋地拨通家人的电话,“今晚我们可以住家里了,要来电了。”

当日16时10分许,经过国网乐山供电公司应急抢修队紧张抢修,世纪家苑小区终于全部恢复供电。一时间,“快回来,来电了”的喜悦之声传遍整个小区。

不久,小区里的人渐渐多了起来,大家相互寒暄着,分手时都不约而同地说着:“这下好了,终于可以安心回家了。”

据了解,国网乐山供电公司应急抢修队自7月23日凌晨5点到达郑州后,截至目前,已恢复郑州经济技术开发区4000余户居民供电。

星夜驰援

乐山“民间”救援队赴河南救灾

本报讯(郭先进)连日来,河南灾情牵动着无数嘉州儿女的心。7月23日晚,四川沿森物流集团股份有限公司、乐山市退役军人救援队组织专业力量和救灾设备、物资,驰援河南。

“一方有难,八方支援。去年乐山发生‘8·18’特大洪涝灾害,全国各地的救援队伍和爱心物资紧急支援我们,今年河南发生特大洪灾,我们也应该尽一点微薄之力。”沿森集团董事长谢志强说道。

据悉,此次驰援河南的15名救援队员均是部队退役人员,他们以前在部队有的是消防官兵、有的是工兵

和防化兵,均掌握了舟桥作业、消防知识,练就了救援本领,回到地方后自发组成退役军人救援队,多次参加紧急救援任务,此次直达灾情严重的郑州市。出发前,队员们携带了3台发电机组、两台大功率水泵、2台冲锋舟、4艘皮划艇、5根消防水带和电缆线等应急救援设备。同时,沿森集团捐赠了300件乐山特色食品、矿泉水,并无偿提供大货车一台。

“一日为兵,终身是兵,虽然脱下军装,但险情就是号令,这是我们的使命,我们义不容辞。”参加此次驰援河南的乐山市退役军人救援队队员胡志军告诉笔者。



昨(25)日一大早,乐山爱比利志愿者协会的志愿者们将我市爱心人士和爱心企业捐赠的100件15L的矿泉水、100箱面包、220件84消毒液等救灾物资,紧急装车,支援河南灾区。据悉,目前已经有3车救灾物资送往河南。

(紧接第1版)一期预计今年年底建成投产,二期预计2022年底建成投产。”袁云介绍,该项目全部建成投产后,将成为西南地区最大的新型超微细粉体材料生产基地。项目所产新型超微细粉体材料系列产品主要运用于橡胶、塑料、造纸、油漆、涂料、医药、化妆品等行业,可替代国外同类进口产品,投产后预计正常年营业收入可超过12亿元。

此外,今年3月,中科乐美与峨眉山市政府、中国科学院合肥物质科学研究院,共同组建了“环境与矿产新材料联合研究院”。该研究院将以年产40万吨新型超微细粉体材料生产项目为载体,致力于环境和矿产新材料应用关键技术、前瞻技

术和共性技术的研发,以加速科技成果的转化和市场推广。“我们的目标是,打造集产品研发、技术孵化及推广为一体的新型研究院,以支撑中科乐美的产品和技术不断更新迭代,助力地方产业创新能力提升、产业转型升级和高质量长远发展。”袁云说。

“力争3年内科创板上市。”袁云满怀自信地说,中科乐美将以先进科研技术为支撑,以“聚焦科研攻关,突破关键‘卡脖子’技术”为使命,努力建成国家级新型研发机构,集聚高层次人才团队、形成自主创新动力、支撑产业转型升级和经济发展,引领全国新材料产业布局,打造百亿产值的新材料产业集群。

成交公示

乐市土矿交示[2021]17号

我中心于2021年7月23日举行的国有建设用地使用权拍卖出让活动,成交结果如下:

序号	地块位置	土地面积(m ²)	宗地用途及出让年限	起叫价(万元)	成交价(万元)	楼面地价(元/m ²)	竞得人
2021-拍-45号	犍为县玉津镇互和村4组[YJZ19-3号]	31252(合46.87亩)	城镇住宅用地70年 零售商业用地40年	9000	9000	1152	犍为锦瑞创想房地产开发有限公司
2021-拍-46号	沐川县沐溪镇交通街上段[MCX-2021-003号]	71940.88(合107.91亩)	城镇住宅用地70年 零售商业用地、餐饮用地、旅馆用地、商务金融用地40年	12160	12409	750	四川中辰置业集团有限公司

以上成交结果请社会各界监督,如有违规、违纪现象,请于2021年8月1日前向有关部门举报。

举报电话:(0833)2442219 2412399

举报地址:中共乐山市委纪委监委驻市自然资源局纪检监察组

乐山市土地矿业交易中心
2021年7月23日
广告